

PODRUČNI KAPITUL FRANJEVAČKOG SVJETOVNOG REDA ZAGREBAČKOG PODRUČNOG BRATSTVA BL.ALOJZIJE STEPINAC

U subotu 21. ožujka 2015.godine u prostorijama Franjevačkog samostana u Dubravi, Zagreb, Avenija Gojka Šuška 2, održano je slavlje 5. Kapitula (30. Kapitula Područnog bratstva) s početkom u 9.00 sati. Okupljanje je počelo oko 8.30 sati, kada su sudionike Kapitula dočekali članovi mjesnog bratstva Bezgrešno začecé BDM i duhovni asistent fra Svetozar Kraljević. Uz dobrodošlicu, ponuđena je i okrjepa uz kavu, čaj, kiflice i kolače.

Ovaj Kapitul je poseban jer je Područno bratstvo imalo bratski i pastoralni pohod. Pohoditelji su br. Silvester Bašić, OFS, nacionalni doministar iz Subotice i fra Krunoslav Kocijan, OFM, predsjednik Konferencije nacionalnih duhovnih asistenata.

Kapitul je započeo molitvom, a nastavio pozdravima, predstavljanjem i riječi bratskog pohoditelja br. Silvestera Bašića. Nakon br. Silvestera duhovni nagovor je imao pastoralni pohoditelj fra Krunoslav Kocijan. Osvrnuo se na korizmu i život braće i sestara u OFS-u i u Crkvi po Pravilima i Generalnim konstitucijama. Korizma nam poručuje da tko uzme svoj križ, Isusov je učenik. Smisao pokore su milostinja (imati srce za druge, davati od miline, od srca), post (odričemo se svjetovnih želja da ne postanemo puki potrošači) i molitva (bez koje čovjek ne može živjeti).

Nakon duhovnog nagovora je uslijedilo izvješće s. Branke Černugelj, područne ministre o radu Područnog vijeća, s. Martine Subotić, područna doministra o projektima u OFS-u (projekt Azija-jugoistočna i projekt Haiti), s. Marina Lovrić, područna blagajnica je izvjestila o radu za razdoblje od 08. studenog 2014. do 21. ožujka 2015. te prikaz uplata godišnjih doprinosa mjesnih bratstava za 2014. g.

O radu Konferencije područnih duhovnih asistenata izvješće je podnio fra Ivan Markanović, OFMCap.

S. Hilda Švarcmajer, područna tajnica je izvjestila o Odluci o pokretanju postupka izbora zastupnika za Saziv 6. izbornog kapitula područnog bratstva Franjevačkog svjetovnog reda bl. Alojzije Stepinac (2015.-2018.), o uputama, obrascima i rokovima.

U 12.45 sati Sv. Misu slavio je fra Krunoslav, a suslavili su prisutni duhovni asistenti bratstava OFS-a.

Uslijedio je ručak, zatim rad po skupinama (središnji dio Kapitula) s temom vezanom za XIV. Generalni Kapitul u Asizu 01.-09. studenoga 2014. kako bi trebalo upravljati Redom kao što je OFS na svim njegovim razinama i podtemom-narav OFS-a. Sažetak o radu po skupinama donijeti će se naknadno.

Usvojen je program rada za 2015. godinu s naglaskom na Nacionalno hodočašće OFS-a u Vukovar 25. travnja 2015.g., u Godini sv. Ljudevita koje organizira Nacionalno vijeće OFS-a. Područni kapitul je završio rad iza 16 sati.

Do slijedećeg Kapitula neka nas sve prati zagovor sv. Franje, sv. Klare, sv. Ljudevita i sv. Elizabete.

Mir i dobro!

Dragica Laštro